

Люберецкая

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:**

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томлино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Среда, 22 мая 1996 г.

Тираж номера-22150 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА



Вслед за событием



Мнения читателей

На кого бы переложить ответственность?

Хочу вопрос поставить несколько по-иному. Не какой президент нам нужен, а какими должны быть мы, чтобы президент всех устраивал? Народ имеет того вождя, которого заслуживает.

Старшее поколение грустит о прошлом. Теперь, когда нет железного занавеса, когда мы увидели, как живут люди за границей, неужели надо доказывать: не все было хорошо. Выпускали оружие, работали на оборону вместо того, чтобы производить красивые товары для народа. Именно тогда было заложено в умы иждивенчество: человек не должен заботиться о своем будущем, за него это сделает государство. Вот и привыкли перекладывать ответственность за себя, за детей, за своих стариков. Получалось, что один с сошкой, а семеро - с ложкой.

Светлана ТЕПЛЯКОВА

Томлино

Расталкивая соперников локтями

Предвыборная борьба за президентский пост вступила в России в завершающую фазу. Пока 11 соискателей, щедро озаряемых юпитерами, под нестройные возгласы болельщиков выходят на финишную прямую, расталкивая соперников локтями, попадая по пути то на телеэкран, то на радиоволну, нам, простым россиянам, думается не о том, кто из них желаннее, а о хлебе насущном.

Будет он - будем и мы, будут и наши дети. Но для этого надо перестать играть в политику, повернуться лицом к экономике, земле. Ведь не секрет, что никакая, даже самая красноречивая политика не в состоянии прокормить народ.

Не будет рабочих мест - не будет товара - не будет заработка - не на что будет жить. Такая вот грустная выстраивается цепочка. Поднимать порушенные предприятия, выходить с голыми руками против взбесившихся цен куда сложнее, чем участвовать в дискуссиях, выступать на митингах, рассылать перед легковверными бисер обещаний, проводить партийные пленумы и съезды.

Кому верить? Хваленые экономические реформы никаких плодов не приносят. Другие же претенденты, кроме общих слов «поддержим российского производителя» ничего конкретного не обещают. Придется, наверное, голосовать «против всех».

Андрей СОМОВ,
безработный

■ От редакции. Ваше мнение о том, какой президент нам нужен, можете сообщить по телефону 503-42-00.

Новости

Фестивали

Впереди - «Белые ночи»

С победой вернулся из Харькова детский хореографический ансамбль «Солнышко» ДК «Белая Дача». В этом украинском городе он принимал участие в I международном фестивале-конкурсе детского народного танца, где занял первое место, завоевал звание лауреата. Потрудиться пришлось на славу, поскольку с интересными номерами выступали сильные коллективы из Болгарии, Сербии, Молдовы, Беларуси, Украины, России (Владимирский ансамбль «Русь»).

Юные белодачинцы показали единую программу из семи номеров «Мы из России». А во внеконкурсном показе блистали исполнением молдавских и украинских танцев. Коллектив «Солнышка» отмечен видеоманитофоном «Панасоник», а балетмейстерская работа Виктора Шершнева - видеокамерой «Полярд».

Сейчас «Солнышко» готовит свой отчетный концерт, на который приглашает всех земляков - любителей танца. Он состоится в ДК «Белая Дача» 23 мая в 18 часов. А впереди - поездка в Санкт-Петербург: юные танцоры из Котельников приглашены на популярный фестиваль искусств «Белые ночи». Он пройдет с 1 по 7 июня.

Юрий БРАТКОВ

Память

Здесь воевали ополченцы

Для многих люберчан мемориальное кладбище в селе Холмец Тверской области - место святое. Здесь захоронены погибшие в ожесточенных боях ополченцы-люберчане, которые воевали в Ухтомском истребительном батальоне 158-й дивизии.

Не часто нам, родственникам тех скромных, но отважных воинов, доводится посещать Холмец. А в нынешнем году поехали сразу многие. И не своим ходом, на переключках, а автобусом, который выделила Люберецкая администрация. Так что до Ржева и обратно добрались без приключений.

За участие и деятельную помощь в решении наших проблем мы сердечно благодарим главу администрации Ю.А.Козлова и его заместителя по социальным вопросам В.И.Дубровина, председателя комитета по народному образованию Л.Н.Антонову и Совет ветеранов Красной Горки во главе с Д.Г.Киселевым.

По поручению Совета ветеранов 158-й стрелковой дивизии, сын политрука роты 881-го полка Ю.С.ПОСПЕЛОВ, Л.И.ГЛИНКИНА, А.В.БЕРЕБНЕВА, С.П.НИКОЛАЕВ и другие родственники погибших под Ржевом ополченцев-люберчан

Повестка из рук космонавта

Дважды в году собираются призывники на праздник в Люберецком городском Дворце культуры. Вот и эта майская встреча проходила в торжественной и праздничной атмосфере. Сюда пришли не только сами ребята, но и их родители, подруги.

Собравшихся приветствовал заместитель главы администрации района В.Ф.Порываев. Глава администрации поселка Красково И.И.Бадаев. Дорогие ребята! Настал и ваш черед влиться в ряды Российской армии. Вы идете на смену старшим. Будьте надежными защитниками Отечества!

Военный комиссар Люберецкого горвоенкомата полковник В.С.Винник напомнил, что молодые люберчане идут служить в армию в знаменательный год - год 300-летия Российского флота и 100-летия со дня рождения выдающегося полководца маршала Г.К.Жукова. Генерал-майор в отставке, почетный гражданин города Люберцы С.В.Григоренко поведал будущим воинам о своем незабываемом пути - от солдата до генерала.

В вашей жизни - новая ступень, - с такими словами обратился к новобранцам дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт Б.В.Волынов. - Желаю быть смелыми и достойными защитниками Отечества.

Государственный лицей № 10 имени Ю.А.Гагарина регулярно отправляет в армию своих выпускников. В минувшую субботу последний урок со сцены ДК дал им преподаватель П.П.Прыгунов. Б.В.Волынов тут же вручил группе ребят повестки. Директор техникума сельхозмашиностроения Ю.Н.Потапов тоже поздравил своих будущих солдат.

Два года - это в жизни немного. Но за такое время каждый из вас может стать

личностью, - сказал прокурор района В.Ф.Порываев. Армия - большой коллектив. Постарайтесь вписаться в него и не потерять себя. Слова благодарности родителям за воспитание достойных сыновей произнес глава администрации поселка Красково И.И.Бадаев. Добрые пожелания призывникам прозвучали из уст председателя клуба «Афганец» Юрия Ермакова.

Выступления гостей перемежались с концертными номерами. Завтрашний солдат приветствовал эстрадно-вокальный коллектив «Российские девчата», вокально-инструментальный ансамбль ДК «ОСВ», ансамбль лицей № 10 «Элегия». Исполнялись песни, танцы, хореографические этюды. Вела встречу артистка Светлана Пятайкина.

По стечению обстоятельств двое люберчан - участников Великой Отечественной войны, награжденные в марте-апреле 1945 года, до сего времени не получили своих наград. Но Министерство обороны разыскало воинов. В День призывника 18 мая 1996 года бывшему стрелку Ивану Егорову вручен орден Славы III степени. А командиру отделения Александру Заикину - медаль «За отвагу».

Праздник завершился выступлением ансамбля песни и пляски Московского военного округа и вручением повесток на службу в армию.

Петр БИЦУКОВ

На снимках: Н.М.КИРИЛЮК с сыном Денисом и невесткой Татьяной; космонавт Б.В.ВОЛЫНОВ вручает повестку.

Фото Олега Грицева

Внимание!

Люберецкий районный узел федеральной почтовой связи сообщает:

До конца подписки на второе полугодие осталось 10 дней. Срок окончания подписки 30 мая.

АНОНС

Безработица - поиск - занятость
Читайте в пятницу

Продолжается подписка на «Люберецкую газету» на второе полугодие 1996 года.

Внимание!

Новая услуга для подписчиков «Люберецкой газеты»!
Тел. для справок 503-05-72

Стоимость подписки прежняя - 30 тысяч рублей.

Желающие выписать «Люберецкую газету» на II-ое полугодие могут сделать это дома. Сотрудник редакции придет в удобное для вас время, и вы заполните квитанцию не выходя за порог своей квартиры.

Оформить подписку можно и в редакции «ЛГ» (здание администрации Люберецкого района, 4 этаж, комн. 434). Цена на полгода та же - 30 тыс.

Любой наш отечественный район - это Россия в миниатюре. Те же "хвори" переходного периода, периода сложнейшей социально-экономической перенастройки всей страны; но это и радости первых удачных шагов на пути к цивилизованному, ориентированному на человека рынку. С этих удачных шагов я, пожалуй, и начну.

В 1995 году объем промышленного производства в Люберецком районе составил 1,5 триллиона рублей. К уровню года 1994 - прирост на 20%.

Люберецкие предприятия всех форм собственности получили прибыль 460 миллиардов руб., что позволило перечислить в областной бюджет 60 миллиардов. Наш же районный бюджет получил в 1995 году 300 миллиардов. Хотя, конечно же, потребность района в средствах значительно выше. Но тут уж, как говорится, чем богаты, тем и рады. Далеко не все промышленные предприятия Люберецкого района вышли из большого состояния. На этом фоне контрастно выделяется наше люберецкое акционерное общество "ПО Завод имени Ухтомского".

В годы плановой экономики это предприятие было крупнейшим в СССР поставщиком прицепных сельскохозяйственных агрегатов. Времена изменились, и спрос на продукцию объединения резко упал. Многим люберецким, наверное, запомнилось время, когда ухтомские сеялки заполнили не только территорию предприятия, но и близлежащие городские улицы: сельхозагрегаты некуда было девать. Но вот пришли на завод новые люди, рискнули вложить немалые деньги - и сегодня предприятие воспрянуло духом, начало выпуск лицензионных джипов, стеклотары, занялось жилищным строительством. До победных реляций, правда, еще далеко, но сдвиги к лучшему - очевидны.

Наши аналитики прогнозируют: промышленные предприятия района в этом году произведут продукции на сумму 2,6 триллиона рублей (в действующих ценах), что в сопоставимых ценах выше на 4% по сравнению с 1995 годом.

При этом 7% предприятий прогнозируют снижение объемов производства, 38% - их увеличение.

Подчеркну: более стабильное положение и высокие темпы роста будут наблюдаться в целом на предприятиях негосударственных форм собственности. Прибыль от хозяйственной деятельности районных промышленных предприятий составит 287 миллиардов, общий товарооборот - более 1 триллиона рублей. Выпуск товаров народного потребления предусматривается увеличить на 0,9% к уровню прошлого года. При этом среднемесячная заработная плата работников в сфере промышленного производства составит, как предполагается, 1 миллион, научных работников - 500 тысяч, работников транспортных предприятий - 1,1 миллиона, сельскохозяйственных тружеников - 800 тысяч рублей.

Неплохо обстоит у нас дело в сфере капитального строительства. В 1995 году освоено капитальных вложений на сумму примерно 156 миллиардов рублей, а это - 141% по сравнению с уровнем 1994 года. Введены в строй две новые поликлиники - в Люберцах и поселке Октябрьском, школа и детсад в деревне Марусино; капитально отремонтированы молочная городская кухня и Зенинская туберкулезная больница. Жилья ввели в строй 120 тысяч квадратных метров, что на 32% выше уровня 1994 года. Индивидуальные застройщики в 1995 году построили 12

тысяч квадратных метров жилья - тоже неплохой показатель.

Надеюсь, такие темпы жилищного строительства сохранятся и в этом году. За счет всех источников финансирования наммеруемся освоить более 270 миллиардов рублей. На деле это будут введенные в эксплуатацию более 120 тысяч квадратных метров жилья, два детских сада на 280 мест; начнется строительство поликлиники на 850 посещений в одном из микрорайонов Люберец.

Долгие годы большой сектор жилищного фонда Люберецкого района был ведомственным. Но сегодня, по понятным причинам, многие предприятия и организации не в силах содержать свои дома.



Выбираем будущее России

Юрий КОЗЛОВ,
глава администрации Люберецкого района

Поэтому администрация района забирает этот жилой фонд под свое "крыло". Так, в 1995 году в муниципальную собственность нами было принято 103 жилых дома общей площадью 332 993,1 квадратных метра от двадцати организаций и предприятий. В 1996 году все жилье в Люберецком районе должно стать муниципальным.

Есть у нас и такой "экзотический" объект, как первая в России детская деревня - СОС-киндердорф в поселке Томилино. Здесь будут жить дети-сироты, лишенные родительской ласки, а их воспитательницами станут одинокие бездетные женщины ("вторые мамы"), отобранные по сложнейшему общероссийскому конкурсу. Строительство детской деревни ведется на средства немецкой фирмы. Комплекс включает в себя 10 жилых коттеджей, хозблок, дом директора, клубный дом. В этом году киндердорф начнет свою работу.

В Люберецком районе несмотря на дефицит бюджетных средств продолжает развиваться социальная сфера. Появились у нас новые маршруты автобусов, рейсовые такси, продолжается телефонизация района: вошли в эксплуатацию АТС в Люберцах и Малаховке, сдано под монтаж оборудование здания АТС одного из микрорайонов города - на Красной Горке.

Как и в любом подмосковном районе, большую долю занимает аграрный сектор. В 1995 году наши сельскохозяйственные фирмы и объединения произвели и реализовали: овощей - 38200 тонн; картофеля - 350 тонн; молока - 5500 тонн; мяса - 5100 тонн; яиц - 300 миллионов штук. Средний надой на корову составил 3500 кг молока. Эти показатели при всем желании нельзя назвать удовлетворительными. Вот два небольших штриха к этой картине: каждый килограмм говядины, произведенной в Люберецком районе, приносит 2,5 тысячи рублей убытка; улицы Люберец буквально заполнены "ножами Буша" при "здравствующей" крупнейшей в Московской области Томилинской птицефабрике.

К сожалению, в текущем году положение в сельскохозяйственном производстве останется напряженным. По прогнозам районных экономистов, в отрасли животноводства сохранится тенденция сокращения поголовья скота. Однако темпы падения предполагаются значительно ниже, чем в 1995 году. Так, поголовье крупного рогатого скота сохранится на уровне 96,8% по сравнению с прошлым годом, тогда как указанный показатель за 1995 год в срав-

нении с 1994 равнялся 93,2%. Ожидается снижение на 2,2% производства молока: его выработка составит 7200 тонн за год. Яиц планируется получить в количестве 370 миллионов штук, что на 15% больше, чем в прошлом году.

Прирост продукции намечается получить в растениеводстве. Так, картофеля будет реализовано на 20% больше прошлогоднего показателя. Однако достижение намеченного прироста возможно лишь при условии достаточного бюджетного финансирования, позволяющего покрывать затраты сельскохозяйственных предприятий на энергоресурсы и содержание культуры.

Трудностей хватает, и все же наш

тей-инвалидов, одиноким нетрудоспособным инвалидам, пенсионерам в возрасте старше 70 лет, беременным и кормящим женщинам, вдовам и матерям погибших воинов-интернационалистов. Важная задача - сохранить места работающим инвалидам, а также установить на предприятиях и в организациях квоту рабочих мест для трудоустройства слаботрадиционных категорий населения.

В сфере здравоохранения одна из важных задач на 1996 год - снижение цен на медикаменты. Это будет достигнуто ужесточением контроля за ценообразованием медицинских препаратов со стороны нашего районного управле-

ния здравоохранения. Продолжится работа по развитию системы медицинского страхования с введением системы контроля качества оказанной населению медицинской помощи.

Один из приоритетов нашей деятельности - сфера образования. Дальнейшее развитие получит система разнородного образования, продолжится совершенствование новых форм

и методов организации учебного воспитательного процесса. В рамках этой работы сегодня проводится лицензирование всех учреждений народного образования, идет аккредитация школ на получение статуса гимназий. Готовятся к открытию филиалы Центра семейного воспитания, социальная гостиница и специализированные центры для подростков.

Укрепляется материальная база культурных и спортивных учреждений района. В этом году проведем капитальный ремонт центральной библиотеки, домов культуры, начнем строительство районной картинной галереи. Преобразятся стадион "Торпедо" и спортивно-оздоровительный лагерь "Старт", вступит в строй лыжная база с освещенной трассой в городском парке.

Так вот и живем. Удачами и неудачами, проблемами и надеждами. Хочется многое из того, что задумано, претворить в осязаемые результаты. А это станет возможным лишь в том случае, если результаты предстоящих выборов президента России не повернут вектор развития нашей страны на 180 градусов. Мы от этого, к сожалению, не застрахованы: Россия исстари была склонна к шараханью из крайности в крайность. Вот и сегодня на душах многих россиян тревога: тревога от многовариантности нашего будущего - в диапазоне от стабилизации и экономического роста до гражданской войны.

Наверное, будущие историки скрупулезно сведут баланс ошибок и удач Бориса Ельцина. Но сегодня я убежден, что только в том случае, если лидером страны в ближайшие четыре года будет нынешний Президент Российской Федерации Борис Ельцин, у всех нас есть шанс дожить до того времени, когда Россия станет богатой, сильной и поистине демократической. Сегодня же - не время резких движений, сегодня время «старых коней», которые «борозды не испортят». Слишком хрупкая это конструкция - российское общество переходного периода...

Хочется многое из того, что задумано, претворить в осязаемые результаты. Если все пойдет без срывов, если не ошибемся на выборах, то укрепление экономики, социальной сферы Люберецкого района станет еще одним шагом в оздоровлении всей России. Но придется потрудиться, попотеть...

(Полностью статья публикуется в сборнике "Год планеты")

Выставки

Смотр юных талантов

Под эгидой комитета по образованию администрации района с 25 апреля по 14 мая в краеведческом музее прошла районная выставка детского изобразительного и фотоискусства «Вдохновение».

В выставке приняли участие представители 29 школ района, Люберецкого Дворца детского и юношеского творчества, Люберецкой станции юных техников, Томилинского Дома творчества. Всего было представлено 727 работ 370 участников - детей из Люберец, Краскова, Малаховки, Томилино, г. Дзержинского, пос. Котельники.

Выставка позволила определить уровень эстетического и художественного образования школьников, выявила юные таланты, способствовала развитию духовной и нравственной культуры, дала возможность обобщить опыт работы школ и учреждений дополнительного образования и повысить мастерство педагогов.

По решению жюри выставки были награждены подарками 135 учащихся, чьи работы признаны лучшими, отмечены дипломами 19 педагогов школ и учреждений дополнительного образования.

Интересные работы представили школы №1, 5, 24, 29, 44, 45, 55, 59, Люберецкий Дворец детского и юношеского творчества и станция юных техников. Необходимо отметить хороший уровень оформления работ, представленных в экспозиции выставки.

Выставка пользовалась



огромным интересом жителей нашего города и района, о чем свидетельствуют благодарственные записи отзывов.

Нелли КОВЗУН,
директор Люберецкого
Дворца детского
и юношеского
творчества

Заметный раздел в рамках названной выше районной выставки детского искусства составили фотоработы школьников из Люберецкого Дворца детского и юношеского творчества и Люберецкой станции юных техников. Пять коллективов детских фотообъединений представили на конкурс 62 работы в черно-белом и цветном исполнении.

По решению жюри почетными грамотами отмечены работы одиннадцати участников.

Соб. инф.

На снимке: «Отражение» - одна из отмеченных грамотой работ фотовыставки. Автор - Илья НОВИКОВ, 13 лет (Люберецкая станция юных техников).

По сводкам УВД

Убийство

В одной из лыткаринских квартир был обнаружен труп мужчины с колотерезаной раной в области сердца. При опознании выяснилось, что это местный житель, проживающий в этом же доме. В ходе расследования установлено, что преступление совершил хозяин квартиры, где был обнаружен труп. Ведется следствие по выяснению мотивов преступления.

Нападение

Житель пос. Томилино в дневное время подвозил двух неизвестных ему людей в пос. Коренево. Доехав до безлюдного участка дороги, пассажиры потребовали остановить машину. Водителю ничего не оставалось делать, как подчиниться. Хозяин автомашины подвергся избиению. Неизвестные похитили автомагнитолу, две колонки, часы и скрылись. Потерпевший доехал до ближайшего поста милиции и сообщил о случившемся. По горячим следам один из преступников задержан, личность второго устанавливается.

Развратник

В лифте одного из домов в г. Дзержинском неизвестный мужчина подверг развратным действиям 10-летнего мальчика. Сотрудники отдела уголовного розыска во главе с начальником Дзержинского ГОМ А.Фроловым провели оперативно-розыскные мероприятия. В ходе их удалось задержать жителя Рязанской области, ранее дважды судимого. Преступник в содеянном сознался. Расследованием уголовного дела занимается Люберецкая прокуратура.

Проверка

Отделом по экономическим преступлениям проведен рейд по соблюдению правил тиражирования и распространения лицензионных аудио-видеокассет и другой продукции. В ходе проверки выяснилось, что в ТОО «Энергосервис» отсутствовала лицензия на данный вид деятельности, а в ТОО ПКФ «АС» вскрыты нарушения правил торговли. Эти организации производили реализацию продукции, не имея ни договоров, ни контрактов на право распространения. Деятельность упомянутых фирм приостановлена. Документация и продукция изъяты.

Кража

В пос. Малаховка совершено ограбление офиса одного из ТОО. Неизвестные лица в ночное время проникли в помещение товарищества, где находился только охранник, которому преступники нанесли удар по голове и связали. Затем они похитили 200 миллионов рублей и скрылись. Ведется поиск преступников.

Самоубийство

В пос. Котельники в карьере был обнаружен труп неизвестного мужчины. Прибывшие специалисты установили, что человек покончил жизнь самоубийством. Его приметы: на вид 60-65 лет, рост 170 см, среднего телосложения, волосы короткие, седые. Одет: темно-синий берет, синяя олимпийка, светлая рубашка, серо-голубые брюки, зеленые кеды.

Сводку подготовила Светлана КОЛОСОВА,
инспектор штаба Люберецкого УВД

Уважаемые читатели!

Если вам что-либо известно о перечисленных фактах или лицах и вы располагаете дополнительной информацией, звоните в дежурную часть Люберецкого УВД по тел. 02, 554-93-94, 554-84-74.

Внимание: розыск!



Люберецким УВД разыскивается без вести пропавшая Татьяна Анатольевна ФРОЛОВА 1947 года рож. Приметы: на вид 48-50 лет, рост 160 см, полного телосложения, лицо овальное, волосы короткие, волнистые, русые с проседью, губы тонкие, брови дугообразные. Особые приметы: с левой стороны в верхней части лба шрам 2 см. Была одета в кожаное черное пальто, черное платье, сапоги зимние длинные серого цвета.



Люберецким УВД разыскивается без вести пропавшая Зинаида Герасимовна ЗАСТРОГИНА 1922 года рож. Приметы: возраст 70-73 года, рост 160-165 см, лицо овальное, волосы волнистые, длинные, губы толстые, подбородок с ямкой. Особые приметы: горбится, страдает эпилепсией, провалами памяти. Была одета в кожаное черное пальто, черное платье, сапоги зимние длинные серого цвета.



Люберецким УВД разыскивается без вести пропавшая Виктория Анатольевна ЯНИНА 1978 года рож. Приметы: рост 159-160 см, 15-16 лет, короткая стрижка, худощавого телосложения, волосы темно-русые. Особые приметы: на левом виске шрам, лицо в угрях. Была одета в блузку черного цвета, шорты-юбку черного цвета, в тапочках производства КНР - на черном фоне мелкий горошек. Если вам что-либо известно о данных фактах, звоните по тел. 02, 554-45-33, 554-93-94.



Люберецким УВД разыскивается без вести пропавший Олег Николаевич БАШКАЙКИН 1966 года рож. Приметы: рост 176-177 см, волосы светло-русые, глаза голубые, стрижка короткая. Особые приметы: в верхней челюсти с левой стороны отсутствует зуб. Был одет в серый костюм, светлую рубашку в мелкую полоску, полуботинки темно-коричневого цвета.

Услуги

Человек, который спокойно прохаживался по магазину и делал покупки, вдруг замер на месте и побежал на улицу. Он услышал вой сирены. Издали заметил, как от его машины удалялся неизвестный, испугавшийся сработавшей сигнализации. Допустим, на этот раз повезло.

Сигнализации, которые никогда не подводят

Сигнализация прочно вошла в нашу жизнь, заставляя раскошелиться владельцев автомобиля. Но многим простые устройства уже не нравятся: им электронный сервис подавай. Оказывается, с помощью сигнализации можно делать очень многое: манипулировать стеклоподъемниками и люком, прогревать зимой машину под окном, сидя дома за чашкой горячего чая, открывать ворота гаража, нажимая на кнопку брелока, и многое другое.

Мы обратились к специалистам известной фирмы «ИНТЕКС», производящей все виды автомобильных работ, с вопросом: «Какие сигнализации наиболее активно устанавливаются на машинах и в чем их преимущества?» И вот что узнали: в этой фирме используют более десятка видов защиты. Они условно подразделяются на четыре категории.

К первой относится FBI, изготовленная в моноблочном исполнении. Есть возможность блокировки зажигания, есть трехуровневый датчик на удар, регулируемый с пульта. К FBI 411 можно подключать дверные замки.

Вторая категория - самая популярная. К ней относятся Crime Guard 328, Centmax, Sino 777 mouth, Prestige. Среди них помощнее Sino 777 mouth, изготовленная в одном блоке. Она имеет силовой выход на замки, на блокировку. Управляется двойным кодом. Имеет собственное автономное питание и глючающий код, программируемый брелок (если один брелок утерян, то оставшийся можно перекодировать так, что машина будет реагировать только на него).

Третья категория - это практически одинаковые сигнализации Sino 777 top II и Excalibur 900 lx. Последняя снабжена плавающим кодом, двумя каналами управления. Имеется функция - ХАЙ-ДЖЕК - т.е. если не нажать на определенную кнопку, через минуту сигнализация начнет давать предупреждающие звуки, а через 20 секунд начинает «вить». Затем блокируется зажигание, глохнет двигатель, а сирена воеет до тех пор, пока ее не отключишь. Также имеется много сервисных функций: завод машины на расстоянии, поднятие стеклоподъемников, закрытие дверей при запуске двигателя.

Четвертая, самая серьезная, категория семейства CLIFFORD: а) Sabre II, б) SUPER NOVA II, в) CONCEPT 10, г) CIBER 5. Все сигнализации CLIFFORD похожи по своей структуре и оснащению. CONCEPT 10 и CIBER 5, в отличие от первых двух, имеют силовой выход на замки и 12-канальный брелок. Такой мощный брелок позволяет всесторонне управлять машиной: производятся открытие люка, автоматический прогрев двигателя, поднятие стеклоподъемников, открытие замка багажника, режим дистанционного отключения сигнализации, открытие ворот в гараже, управление двумя машинами (если в другой также установлена сигнализация семейства CLIFFORD).

К этим сигнализациям можно подключить все существующие датчики, включая микроволновый. Микроволновый датчик создает вокруг машины магнитное поле. Если в него кто-то входит, напряженность поля меняется, и сразу же срабатывает сигнализация. Сферу действия поля вокруг машины можно регулировать.

Стоимость сигнализаций с установкой колеблется от 180 \$ до 600 \$. На каждую дается гарантия 1 год. Для подписчиков «Люберецкой газеты» при предъявлении квитанции установлена скидка 10%. Выберите полюбившуюся вам сигнализацию и спешите в фирму «ИНТЕКС», расположенную по адресу: Выхино, ул. Молдагуловой, д. 34-а. Тел. для справок 373-60-80.

Игорь ДМИТРИЕВ

Штаб по делам ГО и ЧС сообщает:

Радиационный фон

За истекшую неделю радиационный фон по Люберецкому району составил:

г. Люберцы (центр) - 10-12 мкр/ч
г. Люберцы (Красная Горка) - 8-9 мкр/ч
г. Дзержинский - 11-12 мкр/ч
пос. Котельники - 6-8 мкр/ч
пос. Томилино - 6-11 мкр/ч
пос. Красково - 8-12 мкр/ч
пос. Малаховка - 8-10 мкр/ч
пос. Октябрьский - 9-13 мкр/ч

На объектах экономики:

К-т «Первомайский» - 8 мкр/ч
АО «МОМЗ» - 10 мкр/ч
АО «МЭЗ» - 8-10 мкр/ч
ФЦДТ «Союз» - 12 мкр/ч
АО «Торгмаш» - 12-14 мкр/ч
АО «Камов» - 12 мкр/ч
ГИГХС - 10 мкр/ч
АО «Звезда» - 11 мкр/ч
АООТ «Люберецкие ковры» - 12 мкр/ч
ВНИИСТРОМ - 14 мкр/ч
ДРСУ-14 - 13 мкр/ч
ТЭЦ-22 - 11-13 мкр/ч
Радиационный фон по Московской области не должен превышать 25 мкр/час.

УЖ ЛУЧШЕ ПУСТЬ ВОЕТ...

Вы спрашивали...

Свадебные юбилеи

Одним из самых великолепных и красочных обрядов, возникших на Руси в древнейшие времена, были свадьбы. Кроме серебряной, золотой, бриллиантовой у россиян есть и другие торжественные даты свадеб со своими оригинальными названиями. Не могла бы редакция дать полный перечень этих свадеб?

Галина ПРОХОРОВА

Люберцы

■ Вот перечень торжественных дат в совместной жизни мужчины и женщины:

- 1 год - ситцевая. Означает, что в жизнь уже вошла обыденность, «ситцевая простота». Молодые дарят друг другу ситцевые платочки.
- 2 года - бумажная. Подарки соответствующие.
- 3 года - кожаная. Подарки из кожи.
- 5 лет - деревянная. Супругам дарят деревянные вещицы.
- 6,5 лет - цинковая. Напоминает, что на брак, как и на оцинкованную посуду, надо время от времени наводить глянец.
- 7 лет - медная. Супруги обмениваются медными монетами в залог будущего счастья.
- 8 лет - жестяная. Дарят кухонную утварь, например, формы для выпечки тортов.
- 10 лет - розовая. Все приходит с алыми розами, символизирующими, что эти годы были такими же прекрасными, как цветы.
- 12,5 лет - никелевая. Дата предупреждает: не забывайте поддерживать блеск своего брака.
- 15 лет - стеклянная. Подарки только из стекла в знак того, что отношения между супругами должны быть чистыми и светлыми, как стекло.
- 20 лет - фарфоровая. Дарят новую фарфоровую посуду: считается, что от старых сервизов не осталось и следа.
- 25 лет - серебряная. На палец рядом с золотым кольцом надевают серебряное.
- 30 лет - жемчужная. Муж дарит жене жемчужное ожерелье (если может).
- 35 лет - полотняная. Подарки - полотенца и скатерти.
- 37,5 лет - алюминиевая. Свидетельствует о крепком семейном счастье.
- 40 лет - рубиновая. Муж дарит жене кольцо с рубином - камнем любви и огня.
- 50 лет - золотая. Венчают прожитые годы. Муж и жена обмениваются новыми золотыми кольцами, так как пальцы, на которых их носили, изменились, а золото - стерлось.
- 60 лет - бриллиантовая. Свидетельствует, что уже ничто не может разлучить супругов.

Комитет по социальной защите населения

(г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190) с 29.04.96 г. по 24.05.96 г. проводит регистрацию малообеспеченных неполных (одиноких матерей, разведенных матерей, потерявших кормильца) и многодетных семей. Уровень малообеспеченности (доход на 1 ребенка) - 250000 руб.

При себе иметь:

- 1. Паспорт.
 - 2. Справку о зарплате за март 1996 г.
 - 3. Сведения об алиментах за март 1996 г.
 - 4. Удостоверение одинокой матери.
 - 5. Пенсионное удостоверение с отметкой Пенсионного отдела о размере пенсии (для утративших кормильца).
 - 6. Свидетельство о рождении ребенка.
- Трудоспособные неработающие родители, имеющие детей старше 3-х лет, не регистрируются.
- Приемные дни:
ежедневно (кроме субботы и воскресенья)
с 14.00 до 17.30 (каб. 109).

Телефон для справок 503-23-66

Жители г. Дзержинского и поселков района проходят регистрацию у социальных работников в местных администрациях.

АООТ «Подмосковье»

23 мая 1996 г. в 15.00 по адресу г. Люберцы, ул. Хлебозаводская, дом 8, в помещении администрации проводит собрание акционеров.

Повестка дня:

- 1. Отчет генерального директора АО об итогах деятельности за 1995 год.
- 2. Решение вопроса о перерегистрации АО.
- 3. Увеличение уставного капитала АО.
- 4. Избрание членов совета директоров, исполнительного органа общества и ревизора.
- 5. Разное.

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор
Василий ПЕРЧУК
Дежурный по номеру
Петр БИЦУКОВ

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны:
редакции - 503-05-72
издательства - 503-44-67
радиослужбы «ЛГ» - 503-41-44

Номер набран и сверстан
в компьютерном центре «ЛГ»
Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам
Раменская типография Упрполиграфздата
администрации Московской области, г. Раменское,
Софоновский пр., 1. Тел. 377-07-83

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в
Московской региональной инспекции по защите
свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177

Объем 1 п. л. Заказ N

Организация реализует с хранения МОЛОКО
СТУЩЕНОЕ, ШПРОТЫ, САЙРУ, ГОВЯДИНУ
ТУШЕННУЮ (1/330, Франция),
МАСЛО КРЕСТЬЯНСКОЕ.

Телефон 559-91-66

Частные объявления

Продам

ВАЗ 2101 1981г., цвет голубой, в хорошем состоянии, на ходу. Тел. 503-44-27, с 10 до 18, 503-05-21 с 19 до 21. Спросить Игоря.

Комнату 18 кв. м в 2-комнатной кв., м. «Рязанский пр-кт», 2/5-этажного кирпич. дома, кухня 10 кв. м, телефон, соседи - 1 чел., 19,5 тыс. долл. с оформлением. Помогут с пропиской. Тел. 370-10-11

Комнату 16,6 кв. м в 3-комн. кв., м. «Новогиреево», 1/9-этажного панельного дома, кухня 6 кв. м., паркет, телефон, соседи - 3 чел., семья. Приватизированная. 17,5 тыс. долл. с оформлением. Тел. 370-10-11

1-комн. кв. в Люберцах. Тел. 503-00-72 (раб.)

1-комн. кв. в Люберцах 36/19/9. Тел. 564-03-55

Кирп. гараж около ст. Люберцы 3 х 6 с погребом. Тел. 503-75-04

Куплю

Комнату в Москве, Люберцах. Тел. 915-75-58

Медицинские услуги

Прерывание заповей, устранение тяги к алкоголю.

Гос. лицензия. Тел. 469-56-44
Александр Николаевич
Тел. 459-18-48
Владимир Борисович

Киноафиша

Малаховский киноцентр «Союз»

С 20 по 26 мая - «Книга джунглей» (фантастика, США) - 15.00, 17.00, 19.00.

22, 23, 24 мая - Кто не успел посетить сеансы народной целительницы Серафимы Куликовой, приглашаются в киноцентр - 17.00.

27 мая - Развлекательная программа АВВГДейка. В гостях - Татьяна Кирилловна, клоуны Клепа и Шурик, почтальон Печкин, Степашка, Хрюша и веселые мультки - 13.00.



Люберецкий Модельный Центр занятости населения
25 мая 1996 года с 9.30 до 13.30
приглашает на

ЯРМАРКУ вакансий и учебных мест

Посетители ярмарки смогут решить вопрос трудоустройства, непосредственно общаясь с представителями предприятий, учреждений и организаций Люберецкого района и г. Москвы; получить бесплатно:

- сведения о наличии свободных рабочих мест на предприятиях, в учреждениях и организациях района и г. Москвы; временных рабочих мест для подростков от 16 до 18 лет;
- информацию о профессиях и учебных заведениях (вузах, техникумах, ПТУ) Люберецкого района и г. Москва, Лыткарино, Жуковский;
- юридическую консультацию по вопросам занятости и трудового законодательства;
- консультацию и информацию о возможностях профессионального обучения незанятого населения;
- помощь в профессиональном самоопределении с использованием компьютерного тестирования.

Ждем вас по адресу:

г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 200,
Люберецкий городской Дворец культуры

Уважаемые господа!

Издательство и редакция «Люберецкая газета» готовы предложить Вам разнообразные информационно-рекламные и полиграфические услуги

В «ЛГ», тираж которой составляет более 25 тысяч экземпляров и охватывает крупнейший район Подмоскovie, а также московские микрорайоны Жулебино, Некрасовку, где живут и действуют Ваши потенциальные партнеры, клиенты, Вы можете разместить рекламу, объявление, заказать любой материал, касающийся Вашей деятельности.

Одновременно о Вас, Вашей фирме могут узнать сотни тысяч слушателей: у «Люберецкой газеты» есть своя радиослужба. Передачи ведутся в самое удобное время.

Издательство «Люберецкая газета» изготовит и отпечатает черно-белые и цветные фирменные бланки, этикетки, рекламные проспекты, листовки, плакаты, пригласительные билеты, календари с символикой Вашей фирмы, визитные карточки, составит поздравительные адреса (в том числе в стихах); выполнит любые другие полиграфические услуги.

Профессиональные художники разработают товарный знак, фирменный стиль для Вашей организации.

Спешите оформить подписку на «Люберецкую газету» на второе полугодие 1996 г. Ее стоимость 30 тыс. рублей или 5 тыс. рублей на один месяц.

Подписной индекс - 31477

Наши телефоны:
редакции 503-05-72
издательства 503-44-67
радиослужбы «ЛГ» 503-41-44

Адрес: 140000, Московская обл., г. Люберцы, Октябрьский проспект, 190, комн. 434 (здание администрации района).

Отдел рекламы: тел/факс 503-42-11

Кроссворд

По горизонтали: 5. Специалист по восстановлению памятников искусства. 8. Небольшая досочка, на которой живописец смешивает краски. 9. Фамилия современного секс-символа молодежи в поп-музыке. 12.

Задняя часть судна. 14. Начальный момент взлета космического корабля. 15. Город в Италии. 19. Научно-фантастический роман А.Н.Толстого. 20. Часть очищенного от веток и без верхушки ствола срубленного дерева. 21. Пряное и лекарственное огородное растение. 24. Узкая лесная дорожка. 27. Герой освободительной войны украинского народа, сподвижник Б.Хмельницкого. 29. Вулканический массив в Крыму, на берегу Черного моря. 30. Селение в Люберецком районе. 31. Сравнительная характеристика качества земельных угодий (в баллах) на основе почвенных обследований.

По вертикали: 1. В греческой мифологии богиня правосудия. 2. Торговый центр в Люберцах. 3. Человек, обладающий даром говорить речи. 4. Внешняя часть солнечной атмосферы. 6. Столица государства в Африке. 7. Передняя, верхняя сторона предмета. 10. Город в Казахстане, центр добычи каменного угля открытым способом. 11. Музыкальный инструмент. 13. Ожерелье из бус, разноцветных камней. 16. Российский писатель. 17. Кинотеатр в Москве. 18. Украинский спортсмен, рекордсмен мира по прыжкам с шестом. 22. Город и порт во Франции. 23. Русский генерал от кавалерии, сподвижник А.В.Суворова. 25. Спортивные соревнования на гребных или парусных судах. 26. Река в Европейской части России. 27. Белорусский народный поэт. 28. Французский композитор, автор оперы «Ромео и Джульетта».

Составил Дмитрий СИНЮТИН

Ответы на кроссворд, опубликованный 21 мая
По горизонтали: 7. Тургенев. 8. Камертон. 9. Штора. 10. Сазан. 11. Вальс. 14. Малиновка. 17. Стожары. 18. Молочай. 19. Прихоть. 21. Разлука. 25. Романенко. 28. Мирис. 29. Пахра. 30. Алиса. 31. Поклевка. 32. Хабанера.

По вертикали: 1. Бустилат. 2. Игорь. 3. Евразия. 4. Аксаков. 5. Орган. 6. «Больница». 12. Багратион. 13. Акробатка. 15. Ежиха. 16. Колли. 20. Рыбников. 22. Канистра. 23. Барабан. 24. Петруха. 26. Вобла. 27. Олень.